Egy egységsugart kort toljunk el ugyanabban az iranyban négyszer, 0,0002 tavolsagra.
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Az igy kapott 6t darab egységkor kozéppontjai egy 0,0008 hossziisagu szakaszon helyezkednek el; ezért koziiliik
barmely kettének két kozos pontja van, és semelyik hdromnak nincs k6zos pontja. Az utobbi tulajdonsig igazolasdhoz
tegyiik fel, hogy valamelyik harom kornek ) kozos pontja. A Q) kozépponti, egységnyi sugari korvonalon ekkor
mindhérom kor kézéppontja rajta lenne, ami lehetetlen, hiszen az 6t kor kézéppontjai kollinedrisak.

Szinezziik ezutén az Ot kozéppontot pirosra, a metszéspontokat pedig kékre. Barmelyik két korhoz két kék (met-
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szés)pont tartozik, amelyek a két kort egyértelmien meghatéarozzak, igy a kék pontok szama 2 - ( 5) = 20. A feladat

feltételeit igy kielégiti az a 20 darab egységsugart kor, amelyek kozéppontjai a kék pontok. Tehat a kék pontok szama
lehet 20.

Megmutatjuk, hogy 20-nal tobb viszont nem lehet. T6bb, mint 20 kék ponttal ugyanis legfeljebb 4 piros pont lehetne.
Ekkor viszont csak az lehet kék pont, ami a piros pontok koré rajzolt egység sugara kérok metszéspontjaban van, hiszen
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kiilénben nem lehetne legaldbb két pirostol egységnyi tavolsagra. Azonban a négy kornek legfeljebb 2 - 2) =12

metszéspontja lehet (barmely kett6nek legfeljebb ketts). Tehat legfeljebb 4 piros pontnal legfeljebb 12 kék pont lehet,
ami nyilvan ellentmondas.
Ezzel készen vagyunk: belattuk, hogy 20 kék pontnél tébb nem lehet, és mutattunk példat 20-ra.
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